

真福欧华路向法蒂玛 圣母祈求祷文

1989年1月，真福欧华路为了教会和世界祈祷，前去法蒂玛朝圣，。以下是他公开祈祷的祷文。

2017年5月10日

我们的母亲，

您慈爱地接受全世界坚信於您强而有力的代祷，举心向上的祈愿恳求。

我知道您总是聆听著我们，但我们仍想要从罗马来到这里，亲自告诉您那些您已深知的：

那就是我们爱您，但我们希望能更加爱您。

请帮助我们以教会希望的方式去服务她：让我们能全心全意地、以全然地捨己奉献、以及坚贞和忠诚服务她。

这是我们唯一感兴趣的，也是我兹念著整个主业团，前来向您请求的：愿我们能在教宗和各区主教们的带领下，更妥善地服务圣教会；愿我们能为全天主的子民，提供更多协助。

无原罪童贞，仁爱之母：您亲眼目睹世界是如何远离耶稣、基督徒的家庭是如何支离破碎、我们所谓的文明是如何冒犯著吾主。

求您怜悯那些因著罪，而变得自私自利的灵魂、那些无法举心向您，喊您一声：「我们的母亲！」以及无法告

诉您的儿子：「我们在这里！」的人。

求您感动他们、感动我们，好使我们能决志跟随耶稣，在这条狭窄的克己、弃绝之路上行走，纵使我们觉得艰难，也必须跨步向前。

求您时时提醒我们，吾主的十字架并不沉重，因为祂会是我们的西勒乃人西满，和我们一起肩负著十字架，并为了我们的救赎而死亡。

我们的母亲，请援助我们！

以上祷文收录在真福欧华路庆节的弥撒礼仪手册中，主业团监督将於五月十二日，法蒂玛圣母显现百年纪念前夕，在圣犹金大殿主礼圣祭。

di-ma-sheng-mu-qi-qiu-dao-wen/
(2026年1月28日)